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A Szekszárd Városi Lövészklub létesítményhasználatra vonatkozó kérelme  

 

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Szekszárd Városi Lövészklub azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy a Szekszárdi 

Babits Mihály Általános Iskola alagsorában található (óvóhelynek használt) folyosót és annak 

mellékhelyiségét a Lövész Klub számára légfegyveres lövészet gyakorlására biztosítani 

szíveskedjen. (A kérelem: 1. sz. melléklet) 

Szekszárd Megyei Jogú Város Gazdasági Pénzügyi Bizottsága 2014.december 9-i ülésén 

napirendre tűzte a kérelmet és határozatában felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy nézze 

meg annak lehetőségét, hogy a Lövészklub Szekszárdi Spotközpontban tudná-e folytatni 

tevékenységét. (Határozat: 2. számú melléklet) 

A Szekszárdi Sportközpont ügyvezető igazgatójával az egyesület felmérte a lehetőségeket. A 

fedett létesítmények közül csak a városi Sportcsarnokban van olyan terem, amely méretei 

alapján alkalmas lehet lövész edzések megtartására, azonban ezeket a helyiségeket tanítási 

időben a város középiskolái, a délutáni és esti órákban sportegyesületek használják. Ezen felül 

a lövész edzések biztonságos lebonyolítása érdekében olyan átalakításokat kellene végezni, 

melyek a költségeken túl a terem hasznosíthatóságát is jelentősen csökkentenék. Így a 

Sportközpont nem tud biztosítani helyet az egyesület számára. 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára. 

 

Szekszárd, 2015. január 20. 

 

 

 

 

         Asztalos Adrienn 

                       sport- és ifjúsági referens  
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Határozati javaslat 

 

 

Tárgy: A Szekszárd Városi Lövészklub létesítményhasználatra vonatkozó kérelme 

 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága 

támogatja, hogy a Szekszárd Városi Lövészklub az edzéseit a szekszárdi Babits 

Mihály Általános Iskola alagsorában tarthassa. 

 

2. A Bizottság javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy támogassa a 

szükséges karbantartási munkák elvégzését. 

 

Határidő: 2015. január 20. 

   

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
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